
Οδηγίες για την Εφαρμογή anyquestion.mysch.gr 
 

Η web εφαρμογή http://anyquestion.mysch.gr/  είναι  ένα εύχρηστο και απλό εργαλείο που 
βοηθά τον διδάσκοντα ή τον host σε μια τηλεδιάσκεψη  να έχει άμεση ανατροφοδότηση 
από τους μαθητές του για ένα ερώτημα που θέτει. 
 
Η εφαρμογή ουσιαστικά αποτελείται από δύο μέρη: 
Αυτό που αφορά τους μαθητές οι οποίοι πρέπει με την χρήση ενός φυλλομετρητή 
π.χ. chrome, firefox κ.τ.λ. να συνδεθούν στην τάξη με τον μοναδικό αριθμό της συνεδρίας 
που θα τους ανακοινώσει ο διδάσκοντας πηγαίνοντας στην σελίδα : 
 http://anyquestion.mysch.gr/ 
 

 
 
Ο διδάσκοντας με την χρήση ενός φυλλομετρητή π.χ. chrome, firefox κ.τ.λ. θα πρέπει να 
πάει στην διεύθυνση http://anyquestion.mysch.gr/t/ και να συνδεθεί με τα διαπιστευτήριά 
του, όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης.  
 

 
 



Στη συνέχεια να δημιουργήσει μία νέα συνεδρία τον αριθμό της οποίας θα πρέπει να δώσει 
στους μαθητές για να συνδεθούν στην τάξη του. Στην συνέχεια    επιλέγει τον τύπο της 
ερώτησης που κάνει στους μαθητές προφορικά ή μέσω υπολογιστή και συλλέγει τις 
απαντήσεις πατώντας στο κουμπί «Αποστολή Ερώτησης». Όταν ο διδάσκοντας συλλέξει τον 
επιθυμητό αριθμό απαντήσεων σταματά την διαδικασία πατώντας στο κουμπί «Αποστολή 
νέας Ερώτησης» για να στείλει νέο τύπο ερώτησης αργότερα κατά την διδασκαλία του. 
Όταν ολοκληρωθεί η διδασκαλία ο διδάσκοντας πρέπει να τερματίσει τη συνεδρία, 
διαφορετικά την επόμενη φορά θα έχει και «παλιούς» μαθητές  οπότε τα στατιστικά θα 
βγαίνουν εσφαλμένα. 
  
Την πρώτη φορά ο διδάσκοντας θα πρέπει να κάνει εγγραφή στην εφαρμογή από την 
επιλογή «εγγραφή». Λόγω περιορισμών του σχολικού δικτύου η εφαρμογή δεν μπορεί να 
στείλει email επιβεβαίωσης. Για ενεργοποίηση του λογαριασμού στείλτε email στο: 
 pchristosp@gmail.com   
ώστε η ενεργοποίηση να γίνει χειροκίνητα. 
 
Την εφαρμογή την έχει σχεδιάσει ο συνάδελφος Χρήστος Πάππος και για οποιαδήποτε 
απορία, σχόλιο ή πρόταση μπορείτε να απευθύνεστε στο παραπάνω email. 
 
Παναγιώτης Παζούλης  
Υπεύθυνος ΕΚΦΕ Δράμας 
 


